
Zamestnanci UJS – UJS Alkalmazottak 

 

 

Áno/Igen; 76%

Nie/Nem; 12%

občas - időnként; 

Stravujete sa v univerzitnej jedálni UJS? / A SJE egyetemi 
étkezdéjében étkezik?

respondenti - válaszadók: 25

pravidelne -
rendszeresen

72%

nepravidelne -
esetenként

20%

zriedkavo - ritkán
8%

Ak áno, ako často? / Ha igen, milyen gyakran?
respondenti - válaszadók : 25



 

 

rozhodne 
súhlasím -

határozottan 
egyetértek

8%

súhlasím -
egyetértek

16%

čiastočne 
súhlasím -

részben 
egyetértek

44%

nesúhlasím - nem 
értek egyet

24%

rozhodne 
nesúhlasím -
határozottan 

nem értek egyet
8%

Jedlo je podávané teplé.  / Az ételt melegen osztják ki.
respondenti - válaszadók : 25

súhlasím -
egyetértek

20%

čiastočne súhlasím -
részben egyetértek

48%

nesúhlasím - nem 
értek egyet

24%

rozhodne 
nesúhlasím -

határozottan nem 
értek egyet

8%

Menu obsahuje široký výber jedál. / A menü az ételek 
széleskörű választékát kínálja.
respondenti - válaszadók : 25



 

 

súhlasím -
egyetértek

8%

čiastočne 
súhlasím -

részben 
egyetértek

32%

nesúhlasím - nem 
értek egyet

40%

rozhodne 
nesúhlasím -
határozottan 

nem értek egyet
20%

Kvalita jedla je vynikajúca. / Az étel minősége kiváló.
respondenti - válaszadók : 25

súhlasím -
egyetértek

16%

čiastočne 
súhlasím -

részben 
egyetértek

44%

nesúhlasím - nem 
értek egyet

24%

rozhodne 
nesúhlasím -
határozottan 

nem értek egyet
16%

Jedlo je chutné a dobre ochutené. / Az étel ízletes és jól 
ízesített.

respondenti - válaszadók : 25



 

 

rozhodne súhlasím -
határozottan egyetértek

24%

súhlasím -
egyetértek

44%

čiastočne 
súhlasím -

részben 
egyetértek

32%

Listina s ponukou menu je prehľadná. / Az étlap jól 
áttekinthető.

respondenti - válaszadók : 25

súhlasím -
egyetértek

27%

čiastočne súhlasím -
részben egyetértek

18%
nesúhlasím - nem 

értek egyet
18%

rozhodne 
nesúhlasím -

határozottan nem 
értek egyet

37%

Ktorú formu podávania obedov uprednostňujete? / Az 
ételkiadás mely formáját részesíti elönyben?

respondenti - válaszadók : 11



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

súhlasím -
egyetértek

28%

čiastočne 
súhlasím -

részben 
egyetértek

40%

nesúhlasím -
nem értek 

egyet

rozhodne nesúhlasím -
határozottan nem értek 

egyet

Veľkosť porcie je dostačujúca. / Az adag nagysága 
megfelelő.

respondenti - válaszadók : 25



 

Stravujete sa v
univerzitnej

jedálni UJS? /
A SJE egyetemi
étkezdéjében

étkezik?

Ak áno, ako
často? / Ha
igen, milyen

gyakran?

Jedlo je
podávané
teplé.  / Az

ételt melegen
osztják ki.

Menu
obsahuje

široký výber
jedál. / A menü

az ételek
széleskörű
választékát

kínálja.

Kvalita jedla je
vynikajúca. /

Az étel
minősége

kiváló.

Jedlo je chutné
a dobre

ochutené. / Az
étel ízletes és
jól ízesített.

Listina s
ponukou menu
je prehľadná. /

Az étlap jól
áttekinthető.

Ktorú formu
podávania

obedov
uprednostňuje

te? / Az
ételkiadás

mely formáját
részesíti

elönyben?

Veľkosť porcie
je dostačujúca.

/ Az adag
nagysága

megfelelő.

Áno/Igen 11 0 0 0 0 0 0 0 0

Nie/Nem 33 0 0 0 0 0 0 0 0

občas - időnként 9 0 0 0 0 0 0 0 0

pravidelne - rendszeresen 0 8 0 0 0 0 0 0 0

nepravidelne - esetenként 0 6 0 0 0 0 0 0 0

zriedkavo - ritkán 0 8 0 0 0 0 0 0 0

vôbec nie - egyáltalán nem 0 8 0 0 0 0 0 0 0

rozhodne súhlasím - határozottan egyetértek 0 0 8 8 5 9 14 2 6

súhlasím - egyetértek 0 0 9 9 9 8 10 10 17

čiastočne súhlasím - részben egyetértek 0 0 9 10 9 6 4 11 5

nesúhlasím - nem értek egyet 0 0 2 1 4 3 1 0 1

rozhodne nesúhlasím - határozottan nem értek egyet 0 0 0 0 1 2 1 3 0
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stravovanie, étkeztetés - študenti FEI, GIK hallgatok



 

Stravujete sa v
univerzitnej

jedálni UJS? /
A SJE egyetemi
étkezdéjében

étkezik?

Ak áno, ako
často? / Ha
igen, milyen

gyakran?

Jedlo je
podávané
teplé.  / Az

ételt melegen
osztják ki.

Menu
obsahuje

široký výber
jedál. / A menü

az ételek
széleskörű
választékát

kínálja.

Kvalita jedla je
vynikajúca. /

Az étel
minősége

kiváló.

Jedlo je chutné
a dobre

ochutené. / Az
étel ízletes és
jól ízesített.

Listina s
ponukou menu
je prehľadná. /

Az étlap jól
áttekinthető.

Ktorú formu
podávania

obedov
uprednostňuje

te? / Az
ételkiadás

mely formáját
részesíti

elönyben?

Veľkosť porcie
je dostačujúca.

/ Az adag
nagysága

megfelelő.

Áno/Igen 6 0 0 0 0 0 0 0 0

Nie/Nem 20 0 0 0 0 0 0 0 0

občas - időnként 7 0 0 0 0 0 0 0 0

pravidelne - rendszeresen 0 2 0 0 0 0 0 0 0

nepravidelne - esetenként 0 8 0 0 0 0 0 0 0

zriedkavo - ritkán 0 2 0 0 0 0 0 0 0

vôbec nie - egyáltalán nem 0 9 0 0 0 0 0 0 0

rozhodne súhlasím - határozottan egyetértek 0 0 9 6 5 6 8 3 10

súhlasím - egyetértek 0 0 2 8 6 7 10 5 3

čiastočne súhlasím - részben egyetértek 0 0 7 4 7 5 3 6 5

nesúhlasím - nem értek egyet 0 0 0 0 0 0 0 1 1

rozhodne nesúhlasím - határozottan nem értek egyet 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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stravovanie, étkeztetés - študenti PF, TKK hallgatok



 

Stravujete sa v univerzitnej jedálni UJS? / A SJE egyetemi
étkezdéjében étkezik?

Ak nie, uveďte dôvod, respektívne dôvody! / Nemleges válasz esetén
tüntesse fel az okot, illetve okokat!

Áno/Igen 0 0

Nie/Nem 1 0

občas - időnként 0 0

pravidelne - rendszeresen 0 0

nepravidelne - esetenként 0 0

zriedkavo - ritkán 0 0

vôbec nie - egyáltalán nem 0 0

rozhodne súhlasím - határozottan egyetértek 0 0

súhlasím - egyetértek 0 0

čiastočne súhlasím - részben egyetértek 0 0

nesúhlasím - nem értek egyet 0 0

rozhodne nesúhlasím - határozottan nem értek egyet 0 0

0

0

0

1

1

1

1

stravovanie, étkeztetés - študenti PF, TKK hallgatok


